

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qwb.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jinritashan

欢迎通过以上方式联系我们

称兄道弟借五万还款时“蒸发”

一男子“拐走”多位亲朋数万元,曾许诺5分高额利息

本报泰安10月12日讯(记者 赵兴起) 泰城居民王涛先生今年3月份借钱给岱岳区居民刘某,一个月后要钱时发现其全家不见,同时借给刘某钱款的都是其亲朋好友,也都拿着借条要不回钱。

王涛说,今年3月份,刘某找到他,隔三差五请他吃饭喝酒,“他说做手机生意借了银行60多万,因为周转不开得借钱,只要先还上贷款,生意款一到位就先还我。”王涛说,碍于朋友面子,他借给刘某5万元。在借条上写明了借款日期为2014年3月至2014年4月。

到了4月份约定还款日期,王涛找刘某要钱,但电话停机,人也找不到。辗转找到刘某黄

前镇老家时,发现刘某不在家,其父母、妻子和女儿也找不到,只有其90多岁奶奶在家。“村里人也不知道他们一家去哪了。”王涛说,他陆续了解到,有多位曾经与刘某较好的亲戚朋友,也都借给刘某1万元到10万元不等钱款。

一位曾与刘某关系不错的张先生告诉记者,刘某借钱理由都是生意周转,除了碍于感情,很多人也是被高利息吸引。“他一开始都给两三分利息,最后几个月还许诺5分利息。”张先生说,很多贷款人都后悔只看利息没看风险。几位不愿透露姓名的贷款人表示,造成的损失在一定程度上也是因为自己过分看重高额利

息。

12日,记者试图联系刘某本人,其两部手机处于空号、停机状态,其对象手机无法接通。贷款人提供的其父母手机接通后,对方称是刘某的姨,并称“不知道他去哪了,听说去了北京,什么都不知道。”

从今年4月份至今,一些贷款人陆续到派出所报案,但因属于经济纠纷没能立案。山东泰山蓝天律师事务所王军律师表示,这类经济纠纷最好通过法律诉讼解决,高于法定借款利率4倍的利息法院不会支持。如果确实找不到借款人,贷款人应当尽快提起诉讼,由法院采取一定财产保全程序,最大限度挽回损失。

11位青山新村居民获“最美财源人”称号



“最美财源人”苗志清。 本报见习记者 刘真 摄

本报泰安10月12日讯(见习记者 刘真) 10日晚7点,财源街道办事处“最美财源人”颁奖晚会第二站在青山新村举行。来自青山新村11位典型代表获得“最美财源人”称号。

居民苗志清在社区从事社会治安综合治理,1996年参加工作以来,对待工作几十年如一日。“流动人口是社区人口3倍,管理起来比较难。”苗志清说,所以提出网格化管理思路并成立小组。在调解工作中,每年能够处理7到8起家庭矛盾。

今年72岁的邓连品两个月前在社区广场活动时捡到一个钱包,打开发现里面有部分现金、银行卡及身份证等物品,邓连品立即交给社区工作人员。“不是自己的东西,捡到后就应该还给人家。”邓连品

说,老伴看到社区内有人张贴寻物启事,自己赶忙下楼记下电话号码,最终将钱包归还给失主。

王兆玲今年60岁,自嫁到青山新村已近40个年头了,社区内不管是谁家有困难都积极去帮助。“作为儿女照顾自己父母是应该的。”王兆玲说,作为家里大儿媳妇,总是率先垂范,一直照顾公婆直到2004年去世。作为娘家女儿,更是把父母接在身边一起生活,使二老安度晚年。

活动现场,街道办事处文艺爱好者们为大家献上水鼓表演《中国龙》、二人转单出头《红月娥做梦》、魔术表演以及大型古装秀《甄嬛新传》、京剧《红娘》。精彩节目活跃了现场气氛。

手机付款密码绑定“前”主人

一女士网购退款取不出花不掉,密码也没法改

本报泰安10月12日讯(记者 赵兴起) 家在泰山区的市民李女士,10日网购退款时发现,自己手机号绑定的支付宝密码竟是之前手机号主人设定的,退款的购物款100多元没有密码取不出也花不掉。

10日,李女士在网上淘宝购物时,有一笔购物不合适申请了退款,退回款项到达手机号绑定的支付宝账户,可登录手机淘宝时发现,支付宝个人信息不是自己的,收件地址等

个人信息,都是一个不认识的人留下的,自己能登录但是没法取回网购退款。

李女士说,现在用的手机号是今年4月10日从电信运营商处买的,本人身份证实名认证开户,半年多一直没出现问题。之前李女士网购,都是使用电脑登录淘宝,也没发现异常。

前些天,她学着用手机淘淘宝客户端登录,登录时需要使用支付宝账户,进行注册时被

提醒已经注册过,密码也是之前注册人所设定。

自己手机号却不能使用,账户里钱也取不出来。“我到电信运营商那里问过,他们说手机号就是我的,之前别人用过但已销户了。”李女士说,按照支付宝客服人员讲述的修改密码方式,到最后一步修改确定时总是更改失败。

12日,支付宝相关客服人员表示,正在与技术人员协调,给李女士寻找解决方案。

齐鲁晚报·今日泰山
我们一直在您身边

订齐鲁晚报 阅精彩无限

齐鲁晚报泰安地区(含新泰、肥城、宁阳、东平),
报价不变,全年180元,随时随地可以订阅。

扫一扫,获取更多精彩内容



齐鲁晚报·今日泰山微信二维码 齐鲁晚报·今日泰山网站二维码

新闻热线 6982110 96706 (全省市话收费)

广告热线 | 6982118 发行热线 | 6982107

分类部 0538-5887601 5887602

设计部 0538-6982105 邮箱:dmg666q@163.com